

》三起水管爆裂,都是天冷惹的祸?

地下水管爆裂,近百米长的慢车道积水成冰,骑车人频频“中招”

热心民工竖警示牌:结冰,请推行

昨天凌晨,北京西路39号附近一处地下水管爆裂,近百米长的慢车道积水成冰,不少上班和送小孩上学的骑车市民纷纷摔倒,附近一工地的民工和周围住户发现后,立即做警示牌提醒市民小心别滑倒,同时主动帮助摔倒的市民,帮他们抱孩子,扶车子。

□快报记者 孙玉春 文/摄



热心民工在慢车道上铺草垫防滑

20多骑车人滑倒

现场位于北京西路与玉泉路路口,深夜水管爆裂后,水从地下渗出来,顺着慢车道流淌。

由于天气寒冷,早上6点多,近百米长的慢车道上结了厚厚一层冰,从北京西路39号向西一直到玉泉路。早高峰时,这里险象环生。据目击者称,一大早骑车路过这里的多是上班族,还有就是送孩子上学的,“车子上冰面就摔了,大人小孩一块摔。”

目击者说,只要骑车人稍微一刹车,或者一紧张,车子就倒地,“有个女的骑车经过这里,人摔下来,车子滑出去三四米。”

还有人胆大,“勇敢”地往上冲,可是冰路太长,骑了一半还是摔倒。目击者称,先后有20多个骑车人在这里遭遇“滑铁卢”。

唯一庆幸的是,摔倒的人大多没有受伤。

民工抱来草垫防滑

直到上午9点多,玉泉路和北京西路路口积水还比较严重。

记者看到,路口的慢车道上,有人拉了一根绳子,提醒骑车人从人行道绕行。旁边还摆了一张椅子,上面一块木板写着:“结冰,请推行。”在结冰的路面上,还铺了数十块草垫防滑。

最先发现路面结冰的是在北京西路上出新施工的民工,来自南通一家施工队。“警示板就是他们写的,草垫也是他们找来的。”附近市民徐先生说,民工们看到有人摔倒,就立即站在路边,提醒骑车市民路滑。

热心市民接力救援

徐先生等住户发现这里有很多骑车人滑倒,也加入进来,提醒骑车人注意安全,看到有人摔倒了,立即上去扶起来。

“幸亏当时人多,不然做好事也还会有点担心呢。”徐先生半开玩笑地说,大家看到有骑车人摔倒,就会上去把人扶起来,尤其是孩子,更是抱起来一直送到前面不滑的路段。市民吴先生说,自己一早晨至少抱了七八个孩子。

接到报警后,交警很快赶到,运来粗盐撒在路面上融冰。随后,自来水公司抢修人员赶到,抢修人员表示,慢车道下面是一处直径8厘米左右的水管,可能是车辆碾压和低温导致水管爆裂,到中午就能修好。

(徐先生线索费60元)

》韶两句

面对这场突发的意外事件,热心民工和热心市民尽己所能,大家能帮一点是一点,能扶一把是一把。人人都献出一点爱,让这个冬天充满了温暖。

水管爆裂 水柱冲向高压电缆

昨天下午3点左右,黄家圩桥边一根直径500毫米的供水主管爆裂,喷出十多米高的水柱。事故导致附近千余户居民用水受到影响。

市民陶先生说,听到“砰”的一声,一看,发现桥边突然出现了一股喷泉,“桥边的自来水管爆裂了。”起初水喷了两米多高,后来越喷越高,达10多米。附近一棵杨柳树上很快挂满了冰凌。部分自来水喷到桥面上,几位车主把车开到桥边,冲洗车子。“高压自来水,免费喷水洗车,难得碰到的事。”一车主打趣称,多几个车主来洗车,也算减少浪费。

让人担心的是,水管上方就有一组高压电缆和一个配电箱。正当喷射的水柱高度快要触及高压电缆时,自来水公司抢修人员赶到,将阀门关闭。抢修人员介绍,



喷出的水柱高达10米

爆裂的是一根直径为500毫米的主供水管道,初步认定是水管焊接接口老化,加上气温低,接口处薄弱部位受热胀冷缩影响,出现裂缝,在强大的水压下,导致爆裂。昨晚六点半左右,管道修复,供水恢复正常。(陶先生线索费50元)

快报记者 李绍富 文/摄

野蛮施工 一月内两次挖断水管

施工方出语雷人:这次肇事的是另一台挖掘机

昨天下午2点半左右,幕府西路高架施工工地再次将自来水管挖断。抢修人员说,“一个月内,这里的水管被你们挖断两次了。”

挖掘机将水管挖断后,喷出高达一米的水柱,导致附近路段积水。几分钟后,自来水公司抢修人员赶到,关闭了阀门。“怎么又是这个地方,管线图不是给你们了吗?”面对抢修人员的询问,施工方中铁十八局一位不肯透露姓名的负责人称,此次挖断水管的是另一台挖掘机,司机也不是同一个人。

据了解,此次被挖断的水管是中铁十八局工棚片区一根直径为50毫米的专供管道,对附近居民用



自来水喷涌而出

水未造成影响。不过,因最近气温低,估计路段积水夜间会结冰,对夜间和今天上午的交通都会造成一定的影响。(朱先生线索费50元)

快报记者 李绍富 文/摄

》相关部门不给力,这里的居民身寒心更寒

建邺莺歌苑 污水“围困”居民楼

近日,建邺区白鹭花园莺歌苑小区32号的居民非常闹心:楼下化粪池堵塞,每天要踩着污水进家门。

昨天下午,记者来到现场,32号居民楼楼下弥漫着一股异味,楼梯口花坛被黄色污水覆盖大半,有的地方已经结冰。花坛一侧,有两个水泥管井,盖子都断成两半,污水就是从这里漫溢的。一居民表示,化粪池已堵塞几次,现在都不怎么敢开窗户了,“希望尽快有人来把化粪池彻底通好,让我们好好过个年。”

“每天早上一楼门口都是一塌糊涂。”莺歌苑小区32号7楼住户谢女士说,“有时污水太多,根本没办法走,我还特意扔了两块木板在这垫脚。”

凤栖苑社区服务中心的宋主任表示,不少居民反映过这个问题,也和建邺区房产局联系过,前几天有工作人员到现场看过,但情况比较复杂,加上年底报修的小区很多,维修人员有些忙不过来,“我们会再催催。”

(谢女士线索费50元)
见习记者 季铖

《污水漫溢数百米 居民出行要踩“梅花桩”》后续

下关262巷 污水“涛声”依旧

下关262巷附近,待拆迁的区域因下水管道堵塞大面积淹水,居民出行困难(详见快报1月9日A15版)。至今问题仍未解决,部分居民的家具就泡在污水里,阴冷潮湿的环境,让部分住户风湿病发作。

昨天上午,记者在262巷看到,大多数居民已经搬走,剩下的3户都泡在水里,门前积水近10厘米,有的垫砖块出行,有的找来木板“搭桥”。居民张女士家进水,床边放着几块砖头,她说,水已经退了一些,前天要垫两层砖头,“夜里裹着厚棉被,还是会冻醒,腿和腰的风湿病发得厉害,走路一瘸一拐。”

几百米外的九家圩,污水漫溢已持

续五六天,仍未解决,一百多户居民出行困难,几百米的积水路面上垫着砖头。“臭味闻得人恶心,只能关闭门窗。”83岁的陈老太太不敢踩“梅花桩”,只好穿胶靴趟水出门,脚冻得冰凉,腿肚子抽筋,她连喊“吃不消了”。

1月8日记者采访时,下关区拆迁办说,已经将情况反映给住建局,将会把污水排空,清理管道,让居民过个好年。可时至今日,“洪灾”依旧。

居民们说,市政工人来过,水没有抽完就离开了。昨天下午,记者又与南京“12345”政府服务呼叫中心联系,工作人员表示将会核实情况,派人再去现场处理。

快报记者 是钟寅

EBASE 伊贝丝

重塑 D cup 娇俏美胸

我们只做美胸 所以更专业

<p>自然美胸 增大、提升、饱满、紧实、集中</p> <p>自然舒缓 经络不畅、缓解酸胀感、润泽肌肤</p>	<p>针对人群 扁平、松弛、萎缩下垂外扩不集中</p> <p>安全健康 远离医疗针药激素、进行专业保养</p>
--	---

11 课程买1送1 **【诚聘美容顾问】** 专业自然美胸 全国连锁机构

更多详情请登陆: www.ebasecn.com 全国免费咨询热线: 400-820-7718

上海 温州 宁波 南京 广州 佛山 成都 重庆 长沙 沈阳 大连

南京店: 新街口金轮国际广场11楼1103室(金鹰国际对面)

电话: 025 - 83375115 83377571